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‘Eoto évag povodidotatog mivakag amd Aoywég petafintég. ‘Evo «plateauy givan éva ohvoko omé cuvexdpeves BEcelg
10V Tivaka 70V MEPIEXOVY TNV Tiur «truey. No dnuovpynOel n otatiki pébodog findLargestPlateau(boolean m(]) n
omofo. déxeTan G TUPGUETPO £va LovodidoTato mivaka and boolean kot extumdvel To_ uikog Tov peyalutépov plateau,
1 B&om mov apyilet kou Tn B€cn oty omoic TEAELMVEL

Aiverar n kiéon Employee (uicbotég) 1 omoia ypnowonoteitor oty poviehomoinon evég pobwtov. Kabe
avtikeipevo g kAdong Employee viomoel tig pefodovg:

Employee (String name, int salary,
boolean gender)

Kataokevootic. Oétet 1o dvopa, To pobo kat 10
@020 (TRUE y10 apoevicod, FALSE yio Onhoko)
Tov/ng ebwtov.

void setName (String newName)

©£teL T dvopa.

void setSalary(int newSalary)

®étet 10 1oho.

voil setGender (Boolean isMale)

Oétel 10 QOIAO

String getName ()

Emotpéger to dvopo.

int getSalary()

Emotpéget To p1006.

boolean getGender ()

Emaotpéget To giAko.

String toString()

Extondver 1o 1nobwtd (o pia ypapus e£65ov)

Na ypagei n otatiki péBodog averageMaleSalary() n onoia déxetar @¢ mapluetpo éva Lovodidotato mivaka omd
avtikeipeva omov Employee kot emoTpéet 10 péco 6po tov moddv tov avéphv tov mivaka.
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‘Eotw évag 8106140TaT0g TETpoymvikds  mivakag m amd ckepaiovg xGBe GTowyeio TOL Omoiov apyIKA TEPIEXEL TOLG
apBpovg «0x» 1 «-1». Na dnuiovpynbei ) otatiki pébodog countMines(int m[][]) n onola avrikabiotd to undevikd pe
10 mAfBo¢ twv -1 mov Ppiokoviar omig yewovikés 0Ofoeig tou, Smhudh Evav axépoio oto Sidotnuo [0..8].
Inueioon: ‘Eva otoyeio tov mivaka mov apykd meptéyst «0» kat Sev éxet yeitoveg mov mepiéyovy «-1», petd v
eneEepyacio B eEuxorovBel va mepiéyet 1o cTotyeio «0x.




Tyediaon — Avantvén Epappoydv Impoeopucrig AvT@OVIog Zoppaovng

@m (KLGo€15 Kat VAOTOU|GELG TOVG)

Aiveron 1) khGon Point 7 onofa povreronotet éva onpsio 610 eninedo (kabopiopéve omd Svo axépaieg GUVTETAYPEVES)
vroopilet Tig pedOS0VG:

1. Point(intx, inty). Karackevalet to onueio (x,y)

2. setX(int x) Oftevpetatpenel TV X-GUVTETayPEVH TOV oT)HEIOD
3. setY(inty) @étevpetarpenel TNy Y-COVIETAYPEVY) TOL oNpEion
4, getX() Emotpépet Ty X-GUVTETaypév TV onpeion

5. getY() EmotpépeL v Y-cuvTetaypévn Tov onpeion

Aiverar 1 KAGor Segment 1 onoia LOVIEAOTOMEL Evo, EVBDYPOpHO THT e 6TO ENinedo (kaBopioutvo and 800 onpeia (Poi
KoL Voo TNPileL TIG peBOdOVG:

1. Segment( Point p1, Point p2). Kotaokevalel 10 s08hypappo tpfipa pe 6kpa o pl kot p2.

2. setP1(Point newPoint) @éteV/petatpencl 10 TPATO oNYEi0 TOV EVBVYPANHOD THNHHATOG.
3. setP2(Point newPoint) @ftevpetatpenel 1o Se0TEPO OTUEI0 TOV EVBVYPAUHOV THAHATOG.
4. getPl() Emotpépet 10 Tpdro onueio Tov guBbypajuiov TurjpaTog.

5. getP2() Emotpéoet 1o 8e0Tepo onpieio 10V evBVYPapOL TRAOTOG,

6. length() Emotpéet 10 1ijkog Tov evBiypoappon Tufietog

Na vhomom8ei 1 khéon Circle 1 onofa £xet okomd vor povrehorouioe éva kikko. O kébe xoxkhog opiletar and o
Kkévipo Tov (tomov Point) kot Ty axtiva tov (tnov double). H khidon Circle vionotel m Swmposansia Comparable
(ivetat 610 TéNOG TNG Goknong). Evay kbkhog Bewpeiton peyohdtepog omd evay 6AAo edv €xel peyahiTepo epPadov.

Avrikeipeva g kKhGong Circle vrosmpilovy Tig rapakite pedosous:

1. Circle(Segment s) Kotackevdler éva kokho aktiva 10 vBVypoppo tunpa s. Kévipo tov
KOKAOV ElVOL TO APATO GKPO TOV TUNHOTOG S.

2. getCenter() EnioTpieeL TO KEVTIPO TOL KOKAOD (tomov Point). —— BbSa e o ]

3. getRadius() Emiotpéget Tv aktivae Tov KOkhov (thmov double).

interface Comparable
{
int compareTo(Object 0) // Emiotpépet -1, 01 1 gdv 10 avrikeipevo pikp6tepo, ico 1 peyohvTepPO
/lamé ot Tov Sivetat vg TapaUETPOG.

BEiEE (Awmposmnsies kat VAOTOWGELS TOVG)

H Swmpoconeio.  ObjectQueue poviehomolel pion 0Upd avapoOVic GVTIKEWEVOY, dnradn pia dour dedopévav mov
omoteksiton and pia axorovdia avrkeptvoy (10 éva nlow ond To Ghko) Kl vrocTPILel Tig rapakdTo pedddovg:

void add(Object elem) E106yel T0 ovTiKeipevo elem 010 Téhog TG OVPES aVaLOVAS
YroB&tet 61111 0vpd avopoviic Sev eivat yepdan.
Object remove() AaypaQEl Kot EMOTPEPEL TO TPOTO GTOLYE(0, SNhadh avTd oy

Bpioketal oTnv @pym, g ovpds avapovig.  YmoBEtel 61in ovpd
avopovig dev sivot Gdeta.

boolean isFull() EAfyyet 6y 1 006 avapoviig eivat yepdrn.

boolean isSEmpty() EAéyyet edv n 0vpd avapovig eivor ddewa.

No avanrvyfei kddikag yio v KAdom ArrayObjectQueue 1) onoio vhomotel T danposwneia ObjectQueue wg
évo. ivuopo and avtikeipeve, To péyebog g 0VPGiC AVEHOVAG, KAl KOTE GUVERELS TOV Savoouatog, vo dobel
G TOPGHETPOG GTOV KATOCKELUOTY NG ArrayObjectQueue.
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